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2011D16048 LIJST VAN VRAGEN 

1 
Was de informatie van de internationale cel maatgevend om zondag-
middag 27 februari de evacuatie uit te voeren? Heeft er overleg met 
andere landen plaatsgevonden vóór uitvoering van de operatie? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, met welke landen en wat was de inhoud van dit 
overleg? 

2 
Is deze informatie oorspronkelijk afkomstig van NN? En als dat het geval 
is, wanneer heeft NN dat meegedeeld? Werd toen ook gesproken over de 
nabijheid van de vrienden van Khadaffi? 

3 
Is het juist dat de leidinggevende van NN getracht heeft contact op te 
nemen met de coördinator van het ministerie van Defensie om uit te 
leggen wat hij van het bedrijventerrein en de directe omgeving wist? Is 
het juist dat deze leidinggevende een bericht op de voice-mail heeft 
ingesproken en is het juist dat daarop nooit is gereageerd? 

4 
Wie heeft de ophaalplaats bepaald? Was dat de werkgever van NN of NN 
zelf? 

5 
Heeft er na de eerste uitwijkactie van de helikopter, voordat alsnog 
besloten werd te landen, nog contact plaatsgevonden tussen de helikopter 
en de Hr. Ms. Tromp en/of tussen de helikopter en Den Haag? 

6 
Wat is de risicoafweging in de MKSO (Ministerieel Kernkabinet Speciale 
Operaties) geweest op 27 februari tussen 15.00 en 15.40u? 

7 
Welke bedragen van de Libische rekeningen zijn opgenomen dan wel 
overgemaakt in de periode tussen aanname van resolutie1970 en 
11 maart? Wat is het totaalbedrag en op welke dagen werden die 
bedragen opgenomen? 

8 
Welke maatregelen heeft u genomen met betrekking tot de bevriezing van 
Libische tegoeden in de periode van 2 maart tot 11 maart 2011? Welke 
overeenkomstige maatregelen heeft u genomen na 11 maart 2011? 

9 
Uit het antwoord op vraag 70 blijkt dat er in totaal nog 28 Nederlanders in 
Libië zijn. Drie willen weg, maar gezien de toestand kan dat niet. Waar zijn 
zij? 
U schrijft dat «met deze drie dagelijks contact is.» Wat is het advies aan 
deze drie personen? 

10 
Op 3 of 4 maart werd besloten met Griekenland en Malta verder te 
werken. Waarom met deze landen en niet met andere waarmee ook 
contact bestond? 
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11 
Wat is de inhoud van het contact van de minister van Defensie met zijn 
Griekse collega? 

12 
Is de helikopter door Libië opgeëist of is hij door Nederland aangeboden? 
Indien het laatste, waarom? 

13 
Klopt de verslaggeving van onder andere Al Jazeera dat het vertrek van 
de drie militairen uit Griekenland werd vertraagd omdat Libië op de 
valreep «nieuwe eisen» stelde? Zo ja, wat waren de oude eisen, wat 
waren de nieuwe eisen, en hoe is daarmee omgegaan door Nederland? 

14 
Klopt het bericht in Malta Today (08032011) dat er vanaf zondag 6 maart 
een Nederlandse luchtmacht Hercules te Luqa aanwezig was, samen met 
Nederlandse special forces? Zo ja, wat deden ze daar? 

15 
Heeft het ministerie van Buitenlandse Zaken het Ministerie van Defensie 
om assistentie gevraagd bij de evacuatie van de medewerker van Royal 
Haskoning? Zo ja, met welke redenen omkleed? 

16 
Wat waren de taken van de ingenieur bij Royal Haskoning en waarom was 
het van cruciaal belang om de desbetreffende persoon te evacueren uit 
Libië? 

17 
Heeft Hare Majesteit in Oman contact gelegd met Arabische leiders om de 
positie van de Nederlanders te bespreken? Zo ja, kunt u hier uitgebreid op 
ingaan?
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